

* 1 UR 1971 от

г. Пермь

Газета №

ТЮЗ снова в пути

Труппа Пермского театра юного зрителя выезжает в эти дни в Кунгур. В программу гастрольной поездки, которая продлится десять дней, вошли спектакли: «Золушка», «Кошкин дом», «В добрый час!», «В поисках радости», «Слуга двух господ».

Сегодня на сцене Дворца культуры Кунгурского машзавода — открытие гастролей.

Одновременно под руководством молодого режиссера Владислава Крючкова начнутся репетиции пьесы Аантолия Алексина «Обратный адрес». В этом спектакле на сцену выйдут уже знакомые пермскому зрителю засл. артистка РСФСР М. Януш, артисты Т. Аверьянова, Л. Кручинкина и дебютанты — В. Пожаров, А. Кедров, А. Глухов, Н. Рясков, А. Орехов. Кстати, работа эта будет пермским дебютом и для самого постановщика.

Ю. ФЕДОРОВ.